JD R%l—
YEY - HRRE

ARRREL
STRATBIF 3R

FHRh

@ REZEAREL  FAIBREEE -
@ THERFIIR  EREREN  TREE R

HigR
HE fEmm | @6 | @10 | @12 | @16 | @20 | @25 | @32 | @40 | @50 | @63 | @80 | @100 | @125
EBEI #EHHAREL > EFHNREL ’ (WX REL)
fEREE =R
1 2~7(200~700 1.5~7 (150~700 1~7(100~700
emmnem | Y ( ) [15~7( )] ( )
kef /e (kpa) | EEEHEY — \ 3~7(300~700) \ _
=AERED kgf / cm? (kPa) 9(900)
ERREHE °C 0 ~60
T = - =3
- ?fijﬁ-_ 50 ~ 500 50~350] 50~ 250
mm/s | BB = \ 100 ~ 500 =

peip= BHEAESFR
BEOR M3x0.5 | M5x0.8 | prys | pri4 | PT3/8
RAERE BERES  (FTRERSASTRRMTINEG "S ")

P ER 45 1B [E]

?
7
| @Qf 6/@/5/%

ZHMER

HRx ER ME HRaR EH e

01 PN fE= 07 HAAR it SR

02 BiZE b= 08 iR SEE T

03 EE b= 09 EEER it SR

04 ®E fHa® 10 B EhR fat

05 e A 11 BERR idhA2

06 0 &g it e 2 12 BERA id A2




JD &%l - s REIEL
R ISR  STRIBIT LS

FTRETBIT SR JD 32x25-A-B-S-LB-9D2
123 4 5 6 (1 8 (9
2 | K5k EI4E (mm) e HIE (mm)
6 @6 40 @40
10 210 50 @50
12 @12 63 263
16 216 80 280
20 220 100 @100
25 @25 125 @125
32 @32
3 FI1E (mm) BUE(TIZ (mm)
26~ @10 5~30
@12 ~ @16 5~50
@20~ @32 5~100
@40 ~ @100 5~150
@125 5~50, 75,100
BT HEITIZ > 52% P.6-3.76 BUEITIZR
4 74 AIA1TAE (mm)
A 25
B 40
& JDAD A ILEIE
5 | #Ks% Ehim R
sagy | A
fatid (fEER )
B ShIFEY
JDAR : X & a] A [E1F2 26,010 RERFHHE
#a09E WAL || B 4NFE
6 w74 WA
TR ENs
S MiRER

5% EEE

LB D [E] R B

LB : B 2 A

RYRKEAHIEHESE P6-3.83

5% RAEREE

TR THIRRAEES

9B CS-9B

9D CS-9D

30E CS-30E

* P.6-3.60) °
O BB | BHZIRIEER * 52

O 1% : KBARRE @ BEHE 2MBTE  TEEAERN A% -

O W EERAKXN FRERENR P6-3.61)  HARNNESEASFIEZZEERE ° FIEAKXNRE °

O 1712 | {RFTR Z (75508 * BIBREI 21712 ©

O K : (510), (15,20), (25,30), (35,40) , (45,50) 2 ABERELERMN ° FKAHIHZRT * BAHE Smm RRNBRARAES (FRITRBEER
P.6-3.60) > 60mm M _E{TIZIRITEMEH o (012 ~ 016 REXRZET) ©

O FA : JD RIZERMIE (#EHIINGCSE ); MNA 2R354 " S " AEREFINE 10mm(Q 6,910, @125 REHER ° 5% RMMEAZ R

£ P.6-3.88 > EEBLHZIERR ©




JD R&%- BRARIEL

RIFITIER

RIFITIER

R | P

TSN - B

WitiE | RUFESS - S

RESEE]

JD 6

IENREL 10

12

16

20

25

32

40

50

63

80

100

125

& FEL

] !_n
P
E';T’—V—Eu

| —_

I D 13 FE SREL

sl 12

BoTEAM | 16

il 20

25

JSO

BTG | o

AL 40

50

uL—i \\\\\ﬁn
. EALL

BB REL (FH HAL)

JoD 20

WEARRE | 25

32

40
50

63

80

100

125

=
=

5 2% FE SRR

JDAD 20

AEITIEAR | 25

SREL 20

40

50

63

80

100

o
Eﬁ,’i

] ST A2 R M ST

JDAR 20

AAEZRA | 25

L 32

40

50

63

"] FREFEREL

HFEF

] &3 [0 72 /2 SRR




AmiEl

/A

N
~

JD &% -
BEITIER

Mt a1TIZ

(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)

(@)
(@)
(@)

(@)
(@)
(@)

(@)

(@)
(@)
(@)
(@)
(@)

(@) ®

(@)
(®)
(@)

(@)
(@)
(@)
(@)

(@)
(@)

(@) ®

(@)

(@)

(@) ®

(@)
(®)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)

(@)
(@)
(@)

(@) ®

(@)
(@)
(@)
(@)
(®)
(@)
(@)

(@) ®

(@)

(@)
(@)
(®)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)

(@)
(@)
(@)
(@)

(@) ®

(@)
(@)
(®)
(@)
(®)
(@)
(@)
(@
(@)

(@)
(@)
(@)
(@)
(@)

mamR

5110(15|20|25|30|35|40|45|50|55|60|75|85/100125/150| 5 |10 15|20 25|30 |35|40|45 5065|7590 115|140

— |(®)

® o o o — — |9

o 0|0 o — | — @

® o 0 0 — — |9

(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)

— = === |=|=|®

—|=|=|=|=|=|—|®

—|=|=|=|=|=|—|®

— = === |=|=|®

—|=|=]=|=|=|=|®

— = === |=|=|®

—|=|=|=|=|=|=|®

—|=|=]=|=|=|—|®

— === |=|=|=|®

(@)

(@)
(@)
(®)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)

(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)

(@)
(@)
(@)
(@)
(®)
(@)
(@)

(@)
(@)
(@)

—=|=|=]= === === ®

—=l=|=|=|=|=|=|=|=|—|®

— === === === ®

—=l=l=|=]= === =|®

e e e e i il el el el e el ()

(@)
(@)
(@)
(@)
(®)
(@)
(@)
(@)
(@)

o (@)

(@)
(@)
(®)
(@)
(@)

(@)
(@)
(@)

(@)
(@)
(@)
(@)

(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)

(@)

o (@)

o (@)

o (@)
[ ]

(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)

(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)

(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)

(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)
(@)

AE

10
12
16
20
25
32
40

50
63
80

100
125

20
25
32

40

50
20
25
32
40

50
63
80

100
125
20
25

40

50
63
80

100
20
25
32
40

50
63

Bk

JD

JSI

JSO

JDD

JDAD

AA
LN FA'AY

JDAR

G o

8 5 5190 JD @20x(35) * ABEREE JD @20x40 48

B

.
1

BINE 5mm > LU

2

L(@) ZHBERE

=



JD R&¥l- RRARIE

EB B R
W Eh B fm L
et o ——1] N =1
irl IR i = & SRS ZREN (kgflem?)
(mm) (mm) cm? 1 2 3 4 5 6 7
6 3 # 0.28 - 0.56 0.84 1.12 1.4 1.68 1.96
i 0.21 = 0.42 0.63 0.84 1.05 1.26 1.47
e 0.78 - 1.56 2.34 3.12 3.9 468 5.46
U o Eavi 0.65 - 1.3 1.95 2.6 3.25 3.9 4.55
12 6 # 1.13 - 2.26 3.39 4.52 5.65 6.78 7.91
Eavi 0.84 - 1.69 2.54 3.39 4.24 5.08 5.93
16 6 # 2.01 - 4.02 6.03 8.04 10.05 12.06 14.07
i 1.73 - 3.45 5.18 6.91 8.63 10.36 12.09
20 8 #E 3.14 - 6 9 12 15 18 21
Fi 2.64 - 5 7 10 13 15 18
# 4.90 - 9 14 19 24 29 34
& U Eavi 4.12 - 8 12 16 20 24 28
32 12 # 8.04 - 16 24 32 40 48 56
I 6.90 - 13 20 27 34 41 48
40 16 #E 12.56 12 25 37 50 62 75 87
i 10.55 10 21 31 42 52 63 73
50 20 # 19.63 19 39 58 78 98 117 137
EaTl 16.49 16 32 49 65 82 98 115
63 20 # 31.17 31 62 93 124 155 187 218
i 28.03 28 56 84 112 140 168 196
80 25 #E 50.26 50 100 150 201 251 301 351
Ea 45.36 45 90 136 181 226 272 317
100 25 #E 78.50 78 157 235 314 392 471 549
i 70.05 70 140 211 281 352 422 493
125 25 #t 122.71 123 245 368 419 614 736 859
Eavi 112.54 113 225 338 450 563 675 788

MR M EERAEREE  BEREAN, AZTREEENREHMEEHNDGE -

BRI
© JSI - %75 © JSO - %%
FRAL ~ A TR -
Bt i 1= HmE ZEERE ZRE N (kgflem?)
(mm) (mm) cm? 1 2 3 4 5 6 7
@12 26 1.130 - 1.32 2.45 3.56 4.71 5.84 6.97
216 26 2.01 - 2.85 4.86 6.87 8.88 10.69 12.90
waAfy | 920 28 3.14 - 5 8 1 14 17 20
(181 751) @25 @10 4.90 - 7 12 17 22 27 32
g @32 212 8.04 - 11 19 27 35 43 51
@40 @16 12.56 - 19 32 44 57 69 82
@50 @20 19.63 - 34 54 74 93 113 133
@12 26 0.848 - 0.7 1.6 2.4 3.3 4.1 4.9
@16 26 1.73 - 2.2 4.0 5.7 7.4 9.1 10.9
s @20 @8 2.64 - 4 6 9 11 14 17
(450 531) @25 @10 4.12 - 6 10 14 18 22 26
g @32 @12 6.90 - 9 16 22 29 36 43
@40 216 10.55 - 15 26 36 47 57 68
@50 @20 16.49 - 28 45 61 78 94 111

MR M EERAEREE  BEREAN, AZREEENREHMEEHNGE -



JD &% - ;g REIL
SMREIR R / JD INBIREA

WENIRAER
© JD@6~@10
2-P4 & N1 N2
K2 ‘ ‘ 20
@f L9 \ \ //
7N 2w > & 4
N/ S P —— &
: zeo|
Gh @ ‘ |
Ti Lz,L ‘.Lﬂ
s AR [Pl
B2 C+ 1718
A+ TR
© JD @12~ @16 C RFEMR C SFEFR
A+ 1772
B2
B1 C+17%8 Hi
[B1_ Py B
| F
P2 P2 1
—
P = = /
& ]
| ] g T 1
AT A <! >T A N
% AN 8 st {8 =
W K2 / \\
B 4‘:
[z N1 N1 2-0 W
mE M
w [l
5% 1 1. §I1€ 96, @10 1R %4742 5, 10, 15,20, 25,30 ©
2. 118 @12, @16 1ZE4TF2%4 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50 © 1742 35, 45 ZZAFEREZANM S5mm &8 © Bl :mm
TRAERY
Ak £k F H H, K, K, L M N, o
A B, B, ©
a6 33 — 8 25 — 6 — — M3x0.5P — — 8.5 6.5 M3 x0.5P
@10 47 = 12 35 = 9 10 = M4x0.7P = = 10.5 | 10.5 M3 x 0.5P
@12 25 45 | 145 | 205 | 45 9 10 & M3x0.5Px7 M5x0.8P 9.8 7.5 M5 x 0.8P
@16 252 | 3.7 | 13.7 | 21.5 | 3.7 9 10 EM3x0.5Px7 M5x0.8P 10 3 8 M5 x 0.8P
FaREy TSR P, ( BEEFL ) P, P, S T, T, \ W
a6 iB7 92.6, ,F M3 x0.5P x 5% ; 17 @5 x 2.6 7% ; ( M) 7.6 2.6 16 10 14.1 3 —
210 1B 92.6, F M3 x0.5P x 5% ; 17l @5 x 2.6 7% ; ( W& ) 7.6 2.6 20 13.4 19 4 =
212 BTl 04.3, F M5 0.8P x 6 3 ; =FL 96.5x 4.5 % ; ( M) 10.5 4.5 25 15.7 22.2 6
@16 1B, 94.3, 5F M5 x 0.8P x 6 3% ; 1L @6.5 x 4.5 7% ; ( Wi ) 10.5 4.5 29 19.8 28 6




JD &% - ;g REIL
SMREIR R / JD INBIREA

WENTREER
© JD 220 ~ @25

C AFERRYT

© JD @32~ @100

A+ 1752

C+ 1772

[0}

E—j

© JD @125
D
R
> gl i O]
C SFERRT B2
E
H1
"
F G
/
g ]
e -
M \
L\
W1 »_M
Puig

5% 1 1. §I7€ 920 ~ @32 12417127 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 55, 60, 75, 85, 100 © 1712 5, 15, 25, 35, 45, 55 Z ABEREZANM 5mm 5HH ©
2. FIf€ @40 ~ @100 12447422 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 55, 60, 75, 85, 100, 125, 150 ° 172 5, 15, 25, 35, 45, 55 Z AREREZEM S5mm 55 ©
3. fI1% @125 1217424 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100 © 1742 5, 15, 25, 35, 45 Z ABEREZAM 5mm & ©

4. £T1E 920 RINFR W A8 B :mm
FIE\ 5058 it D E F G H | H, K, K, L M N, 0
A | B | B | C

@20 25 | 55 (195195 — | 18 | 4 | 15| 13 | 14 | M4x0.7Px10%F | M6x1.0P | 13 | 3 75 | M5x0.8P
@25 |272| 6 | 22 |212| — [201| 41 | 19 | 15 | 16 | M5x0.8Px123F | M8x1.25P | 17 | 3 8 | M5x0.8P
232 31 | 7 | 24| 24 | 50 |207| 37|33 16 | 17 M6Xx1Px143%F | M10x1.25P | 22 | 3 9 PT1/8
@40 |335| 7 | 34 |265| 58 [30.7| 3.7 | 3.3 | 25 | 27 | M8x1.25Px143F | M14x15P | 28 | 3 10 PT 1/8
@50 |376| 9 | 36 |286| 71 |321| 51 |39 | 25 | 27 | M1I0x1.5Px153% | M18x15P | 38 | 3 |10.85| PT1/4
63 41 | 85 |355(325(845|31.6| 46 | 39 | 25 | 27 | MIOx1.5Px153% | M18x1.5P | 40 | 3 11 PT 1/4
@80 52 | 10.7 437|413 | 104 |387| 57 | 5 | 30 | 33 | M14x1.5Px203% | M22x1.5P | 45 | 4 13 PT3/8
@100 54 | 87 | 417|453 | 124 |387| 57 | 3 | 30 | 33 | M16Xx2Px203& | M22x15P | 45 | 4 15 PT 3/8
@125 99 | 16 | 58 | 83 | 153 | — | — | — | 42 | 45 | M22x2.5Px303%F | M30x1.5P | — | 15 | 245 | PT3/8

FI1%\505% P, (BEE7L) P, | P, R S | T, Vo |lw W, | X Y
@20 @7l 04.3, WF M5 x 0.8P x 6 3% ; 7L @7 x5 3F; (Wig) 1 | 5 34 | 24 | 8 6 6 - | -
@25 @7l @5.1, 5 M6 x 1.0P x 8 3% ; 7£7L @8 x 6 & ; (M%) 14 | 6 — | 40 | 28 | 10 | 8 8 = | =
232 iBFL @5.1, W M6 x 1.0P x 8 3% ; I£7L @8 x 6 & ; (Wig) 14 | 6 6 | 44 | 34 | 12 | 10 | 10 | 15 |136
240 iBFL 6.8, WG M8 x 1.25P x 10 3% ; #FL @10 x 8 3F ; ( i ) 18 | 8 6 | 52 | 40 | 16 | 14 | 14 | 15 |136
@50 iB7L ©6.8, W M8 x 1.25P x 10 3% ; I£FL @11 x 8.5 3F ; ( Mi& ) 18585 | 9 | 62 | 48 | 20 | 18 | 17 |216| 19
263 BTl @6.8, WG M8 x 1.25P x 10 3F ; #£FL @11 x 8.5 3F ; ( Mi& ) 185| 85 | 95 | 75 | 60 | 20 | 18 | 17 | 235205
@80 iBFL @10.4, F M12x 1.75P x 12 3% ; #3FL @14 x 10.5 3% ; (W& ) |22.5|105| 10 | 94 | 74 | 25 | 22 | 22 | 276 25
@100 | i@®FL B12.5, F M14 x 2P x 15 & ; 137l 18.5x 13 3% ; (W& ) 28 | 13 | 10 | 114 | 90 | 25 | 22 | 22 [276| 25
@125 | i&FL @12.5, WF M14 x 2P x 25 3F ; #£7L @20 x 13 3 ; (Wig ) 40 | 15 | 11 | 142 |1145| 36 | 32 | 32 |28.6| 25




JD ®%— BRMIL
SMREZR < / JDS BN MR B RERY

B INHE A R e R
© JDS @6~ @10
2-P4 & N1 N2
- 2-0
| e rﬁ
@ £ \ \/
i\ | w > & &
N/ = S i g—— S
S ‘ |
T el ] ] I e
s _n | Il
B2 C+ 1778
A+#31
© JDS @12 ~ @16 C RFEMRY C SNFERR
- B2
A+ 1758
H1
s B1 C+ iR »
PRy -
P2 | ‘ | P2 M
. | || :/
8 . | ,
-6 >, a {
hi hd S \
N - \
W \
A N1 N 20 EE—

5t 1 1. H1E 06, 910 12217422 5, 10, 15, 20, 25,30 ©
2. {118 @12, @16 1R #17#24 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40 © 1712 25, 35 ZABGREZENM 5mm 5tH ©

B :mm
mEn
EAE \ 2% A'" c BB | F|H K K, K, LI M| N | N o
76 325 -] 8| -] 6| - - M3x05P | — | — | 85 | 65 | M3x0.5P
210 47 [ 35 | — | 12| = | 9 | 10 — M4x0.7P | — | — | 105|105 | M3x0.5P
212 35 [305| 45 | 145] 45| 9 | 10 | #EM3x05Px7 | M5x0.8P | 98 | 3 | 7.5 | 7.5 | M5x0.8P
216 352|315 37 [137] 37| 9 | 10 | #EM3x05Px7 | M5x08P | 10 | 3 | 8 | 8 | mM5x0.8P
FAKES SCER P4( EIEFL ) P, P, S T, T, \ w
26 B, 02.6, BF M3 x 0.5P x 538 ; HFL 05 x 2.6 3F ; (Fig ) 76 | 26 | 16 10 | 141 | 3 -
210 B, 226, BEF M3 x 0.5P x5 3% ; HFL @95 x 2.6 3F ; (fiig ) 76 | 26 | 20 | 134 | 19 4 =
212 B7L 043, ]WF M5x 0.8P x 6 3% ; FE7L 96,5 x 4.5 3% ; (i) 105 | 45 | 25 | 157 | 22 | 6
216 BT, 043, BEF M5 x 0.8P x 6 3% ; K7L 0965 x 4.5 3% ; (Mg ) 105 | 45 | 29 | 198 | 28 6




JD &% ;aARIL

SMBEIZR ST [ JDS BV INGE R RUAERY

X 8h 0 Bk 5 L E
© JDS @20~ @25 © JDS @32 ~@100 © JDS @125
D D
R
> Rl OF| o
C AFEFR~ O SNFEIFRST
B2
A+ 1772 e
B1 C+ 1712 "
F H
i N F
/
- :,
oS | > £t s {
8l 8 29 8 ° i ISR
W2 | —
Poie P2 ‘ ‘ P2 Wi —! —M
=]
e e
=
31 B9 920 ~ 932 1B#E9T424 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 65, 75, 90 © 1742 5, 15, 25, 35, 45 Z ABEREZAN 5mm 55 o
2. FI1¥ @40 ~ @100 12#£474224 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 65, 75, 90, 115, 140 ° 752 5, 15, 25, 35, 45 Z ARERE AN S5mm 58 o
3. 118 @125 1B#1T424 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75 © 1742 5, 15, 25, 35, 45 Z ABEREZANM Smm 55 o B4 :mm
EEFI
FI1%\ 525% fig‘c B, | B, | D E F G H | H K, K, L M N, 0
220 35 [295] 55 |195| — | 18 4 | 15| 13 | 14 | M4x0.7Px10%F | M6x1.0P | 13 3 7.5 | M5x0.8P
@25 372|312 6 2 | — 201 41|19 | 15 | 16 | M5x0.8Px123® | M8x1.25P | 17 3 8 M5 x 0.8P
232 41 | 34 7 24 | 50 [20.7] 37 |33 | 16 | 17 M6x 1Px143F | M10x1.25P | 22 3 9 PT1/8
240 4351365 7 34 58 |30.7| 3.7 | 33 | 25 27 | M8x1.25Px 14 7% | M14x1.5P | 28 3 10 PT1/8
@50 47.6 1386 | 9 36 | 71 32151 |39 | 25 | 27 | MI0x15Px153F | M18x15P | 38 3 [10.85| PT1/4
263 51 | 42.5| 85 | 355|845 |31.6| 46 | 39 | 25 | 27 | MIOx15Px153% | MI8x1.5P | 40 3 11 PT 1/4
280 62 | 51.3|10.7 | 43.7 | 104 | 38.7 | 5.7 5 30 33 | M14x1.5Px207% | M22x1.5P | 45 4 13 PT 3/8
2100 64 |553| 87 |41.7| 124 |38.7| 57 | 3 30 | 33 | M16x2Px207% | M22x15P | 45 4 15 PT 3/8
2125 99 | 83 | 16 | 58 | 153 | — | — | — | 42 | 45 | M22x2.5Px303%F | M30x1.5P | — | 15 | 245 PT 3/8
FI1%\ 5258 P, (EE7FL) P, | P, | R S | T, | vV |w |w| X Y
220 iBFL @4.3, ] M5 x 0.8P x 6 3% ; 171 @7 x 5 % ; (Wi ) 11 5 34 | 24 8 6 6 - | -
@25 iBFL @5.1, B M6 x 1.0P x 8 iF ; 1L @8 x 6 iF ; (i) 14 6 — 40 28 10 8 8 — —
232 1BFL @5.1, BUTF M6 x 1.0P x 8 3% ; 17 @8 x 6 & ; (Wi&) 14 6 6 44 34 12 10 10 15 | 13.6
@40 iB7 @6.8 , F M8 x 1.25P x 10 iF ; 771 @10 x 8 3% ; ( Mi& ) 18 8 6 52 | 40 | 16 | 14 | 14 | 15 | 136
250 iB7L ©6.8, F M8 x 1.25P x 10 3% ; 1L @11 x 8.5 7% ; ( M ) 185(85 | 9 62 | 48 | 20 | 18 | 17 |21.6| 19
263 187 26.8 , BIFF M8 x 1.25P x 10 % ; #FL @11 x 8.5 % ; (Wi ) 185| 85 | 95 | 75 60 20 18 17 | 23.5|20.5
280 87 ©10.4 , BEF M12x 1.75P x 12 73 ; #¥ 7, @14 x 10.5 7% ; (WiE) |22.5|105| 10 | 94 | 74 | 25 | 22 | 22 |276| 25
@100 | i@FL @12.5, F M14 x 2P x 15 3% ; #3FL @18.5x 13 & ; ( Wi ) 28 | 13 | 10 | 114 | 90 | 25 | 22 | 22 |27.6| 25
2125 | @7 @12.5, ,RF M14 x 2P x 25 3 ; FFL 920 x 13 33 ; (W& ) 40 | 15 | 11 | 142 |1145| 36 | 32 | 32 | 286 25




JD &%l - ;s RHEIEL
SMREIFR | JS| BB AR

BEEAR
© JSI @12~ @16 C SNFERRYT

C AFBRRT
A+ 1772
B1 C+ﬁ&4_
F G
L Bl
19 L&
/T T T TN 2-0
SR W | -
uis P2 ‘ ‘ P2
[ e
] M
& 1 6I1E 912 ~ @50 171225 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35 © 1742 5, 15, 25 ZABEREANM 5mm 3 o BT :mm
sCHR 1RER 2]
712 5~15 | 20~30 | 5,10 20 B,|B, |D|E|F|G|H|H Ky K, L|IM|N
KL A|J]C| A | C|A | C]A|C
212 35 [30.5| 35 [30.5| 45 |40.5| 45 |40.5|4.5|145| — |145|45| — | 9 |10 | M3x0.5Px7 % M5x0.8P |9.8| 3 | 7.5
016 |35.2|31.5|35.2|31.5|45.2(41.5|452|41.5|3.7|13.7| — |13.7|3.7| — | 9 | 10| M3x0.5Px7 & M5x0.8P | 10| 3 | 8
320 35 [29.5| 35 |29.5| 45 |39.5| 45 |39.5|5.5|19.5| — | 18 | 4 [1.5|13 | 14 | M4x0.7Px 103 | M6x1.0P | 13| 3 | 75
@25 |37.2|31.2|37.2|31.2|47.2|41.2|47.2|41.2| 6 | 22 | — |20.1|4.1|1.9| 15|16 | M5x0.8Px 123 | M8x1.25P |17 | 3 | 8
@32 | 41|34 |41 |34 |51 |44 |51 |44 |7 |24|50207|37|33|16|17| M6x1Px143% |M10x125P|22|3 | 9
@40 |43.5|36.5|43.5|36.5|53.5(46.5|53.5|46.5| 7 | 34 |58 |30.7|3.7|3.3| 25| 27 [M8x1.25Px 14| M14x15P |28 | 3 | 10
@50 | 47.6|38.6|47.6|38.6|57.6|48.6|57.6|48.6| 9 | 36 | 7132.1|5.1|3.9| 25|27 |[M10x15Px153| M18x15P |38 | 3 |10.85
EL{R\FT5R 0 P, (EEFL) P, | P, | R| S | T | T, |V W W XY
@12 | M5x0.8P | iBFL@4.3, WF M5x 0.8P x 6 3% ; 171 96.5x 4.5 3F; (Wig) |10.5| 45| — | 25 |157(222| 6 | 5 | 5 | — | —
@16 | M5x0.8P | i@Fl 04.3, B M5x 0.8P x 6 3 ; #L 6.5 x 4.5 3% ; (W& ) |10.5/ 45| — | 29 |19.8| 28 | 6 5 ==
220 M5 x 0.8P | i&FL @4.3, TLEF M5 x 0.8P x 6 3 ; 117 @7 x 5 3% ; ( Wiz ) 1115 | — 34124 — |8 6 | — | —
225 M5x0.8P | i@BFl @5.1, R5F M6 x 1P x 8 3% ; 1L @8 x 6 7% ; ( Wiz ) 1416 | — |4 | 28| — |10| 8 | 8 | — | —
232 PT1/8 | Bl @5.1, B M6 x 1P x 8 3 ; 17l @8 x 6 3% ; (Wi ) 146 | 6 |44 |34 — |12|10|10| 15 |136
240 PT1/8 | i&FL06.8, % M8x1.25P x 10 3% ; #7. 10x 8 3% ; (Wii#) | 18 | 8 | 6 | 52 | 40 | — |16 |14 | 14| 15 |13.6
250 PT1/4 | i8%L96.8, 5 M8 x 1.25P x 10 3 ; #7 @11 x 8.5 3 ; (Wi )| 185/ 85 | 9 | 62 | 48 | — |20 | 18 | 17 |216) 19




JD &3l — ;s RMIEL
SMREFRT - JSO — EEh % HE

EFEHE
© JSO @12~ 016 C HFEFRS
B2 + 1772
A+ (7752x2) E + {7%2
B1+ 1742 C+ 1712 H1
S P H

1 P1
I F 1312
Il

P2 , P2 G
| —
f ==t = ]
8 -] gl 8 {
} Y - \
W: 2-0 Ko \
s N1 N1 I
W1 Y
M_| s
© JSO0 @20~ @25 © JSO0 @32~ @50 C WIFEFR
A+ (712X 2)
D B1+ 1742 C+ 1372
F + 1712 | G
N1 N1
] | o - >t
= al @ ;&
L/ e~ N\ 2-0
P — | |
A I W2 ! L |
s P2 ‘ ‘ P2
P1 ‘ P1
——t M
3 1. ET18 912 ~ 350 18#17124 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35 © 742 5, 15, 25 Z ABERAEZANM Smm 5 o &1 :mm
B 1RAERY HftEa
1712 5~15 20~ 30 5,10 20 B,| B, |D| E|F|G|H|H Ky K, L|M| N,
ki Al C|A|C|A|C|A|C
212 35 |30.5| 35 |30.5| 45 [40.5| 45 |40.5|4.5|145| — |145|45| — | 9 | 10| M3x0.5Px7 & M5x0.8P |9.8| 3 | 7.5
@16 |35.2|31.5|35.2|31.5|45.2(41.5/45.2(41.5|3.7|13.7| — |13.7|3.7| — | 9 |10 | M3x0.5Px7 & M5x0.8P | 10| 3 | 8
@20 35 |29.5| 35 |29.5| 45 [39.5| 45 (39.5/55|19.5| — | 18 | 4 |1.5|13 |14 | M4x0.7Px103% | M6x1.0P |13 | 3 | 75
@25 |37.2(31.2|37.2|31.2(47.2(41.2|47.2|41.2| 6 | 22 | — |20.1|4.1|1.9| 15|16 | M5x0.8Px123% | M8x1.25P |17 | 3 | 8
232 41 | 34 | 41 | 34 | 51 | 44 |51 | 44 | 7 |24 |50|20.7/3.7|3.3| 16|17 | M6x1Px143F [M10x1.25P| 22| 3 | 9
@40 |43.5|36.5|43.5|36.5|53.5(46.5|53.546.5| 7 | 34 | 58 |30.7|3.7|3.3| 25 | 27 [M8x 1.25P x 14 3% | M14x1.5P |28 | 3 | 10
@50 |47.6|38.6|47.6|38.6|57.6|48.6|57.6(48.6| 9 | 36 | 71 |32.1|5.1/3.9|25 |27 [M10x1.5Px 153%| M18x1.5P | 38 | 3 |10.85
EI1%\ 5255 (o} P, (EEZL) P, | P, | R|S |T, |T,|V W W|X]|Y
@12 | M5x0.8P | i#BFl, 04.3, B M5x 0.8P x 6 3 ; 7 7L @6.5x 4.5 7% ; (Mi#) [105]| 45| — | 25 |157|222| 6 | 5 | 5 | — | —
@16 | M5x0.8P | @7l @4.3, K5 M5x 0.8P x 6 7% ; 17 ©6.5x 4.5 % ; (W#) 105/ 45| — | 29 |198[28 | 6 | 5 | 5 | — | —
@20 |M5x0.8P | 7l @4.3,5F M5x0.8P x 6 3% ; 1L @7 x 5 3% ; ( Wi ) 11| 5| — 34|24 —|8|6|6|—]—
@25 |M5x0.8P | @7 @5.1, 5F M6 x 1P x 8 iF ; 117l @8 x 6 75 ; ( Mgt ) 14| 6 | — |40 28| — |10| 8| 8 | — | —
232 PT1/8 | i@FL@5.1, WF M6 x 1P x 8 3% ; 7L B8 x 6 3F ; ( Wig ) 14| 6 | 6 | 44 [ 34| — |12]10] 10 15 |13.6
@40 PT1/8 | @7l @6.8, 55 M8 x 1.25P x 10 3% ; =L 910X 8 7F; (M) | 18 | 8 | 6 | 52 | 40 | — | 16 | 14 | 14 | 15 |136
@50 PT1/4 | i®FL©6.8, B M8 x 1.25P x 10 i% ; 1 F, @11 x 8.5 % ; (Wi )| 18,5/ 85| 9 | 62 | 48 | — | 20 | 18 | 17 |21.6| 19




JD

&5 - aRRII

SMEERZR - JDD IWNENITAERY

R AERY

© JDD @20 ~ @25

© JDD @32 ~ @100

)

©C JD

D @125

£l gl k| o R
—1 g Qo
4-Pa -
4-P4 K1
O SFEFR C AFEFR~T
B2
E A+ (F712x2)
Hi B C+ {712 B1 + 4772
H ‘ 2o Fol4lG G F + 1772
F G |1, N7
—
2 :'/ . ,H;
b ST o8 >17, b% @f{ <
8 & | | ANV 1\ 8 & )
Vi | ————] L e TN
K2 ,,,‘{,,,,4{,,,,
L\ W2 W2
Wj‘ o P2 ‘ ‘ P2 s
T [ -
. M M
3 1. ET1R 920 ~ @125 12#E177224 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50 © 1742 5, 15, 25, 35, 45 Z ABEREZANM Smm 58 o B (i :mm
EL1%\ 525 kit e B, | B, | D E | F| G |H|H K,y K, L| M| N 0
Al C|A|C
@20 [30.5/19.5(40.5[29.5|55 |195| — | 18 | 4 | 15| 13 | 14 | M4x0.7Px103® | M6x1.0P | 13| 3 | 7.5 |M5x0.8P
@25 [33.2(21.2(43.2(312| 6 | 22 | — |201|41|19| 15| 16 | M5x0.8Px123& | M8x1.25P | 17 | 3 8 | M5x0.8P
232 38 | 24 | 48 | 34 | 7 | 24 | 50 |20.7|3.7|33| 16| 17 | M6x1Px14%F |M10x1.25P| 22| 3 9 PT 1/8
@40 |40.5/26.5(50.5(36.5| 7 | 34 | 58 |30.7|3.7|33| 25| 27 | M8x1.25Px14F | M14x1.5P | 28 | 3 | 10 PT1/8
@50 |46.5/28.6(56.6(38.6| 9 | 36 | 71 |32.1|51 |39 25| 27 [M10x1.5Px153% | M18x1.5P | 38 | 3 | 10.85| PT1/4
@63 |49.5/32.5(59.5|42.5| 8.5 |355|84.5|31.6|4.6 |39 | 25| 27 | MIOx1.5Px15% | M18x1.5P | 40 | 3 | 11 PT 1/4
@80 |62.7|41.3|72.7|51.3|10.7|43.7| 104 |38.7| 57| 5 | 30 | 33 | M14x1.5Px203F | M22x1.5P | 45| 4 | 13 PT 3/8
@100 |62.7|45.3|72.7|553| 8.7 |41.7| 124 |387|57| 3 | 30 | 33 | M16x2Px303%& | M22x1.5P | 45| 4 | 15 PT 3/8
@125 | 115| 83 | 115| 83 | 16 | 58 [ 153 | — | — | — | 42 | 45 | M22x2.5Px303% | M30x1.5P | 45 | 15| 24.5 | PT3/8
FL{%\ 525 P, (EIEFL ) P, | P, R S Ta vV | w | W, | X Y
220 iBFL 04.3, T M5 x 0.8P x 6 3% ; #£7L @7 x 5 & ; (M) 11 5 34 | 24 | 8 6 6 - | -
@25 87 @5.1, BU5F M6 x 1.0P x 8 7% ; 771 @8 x 6 & ; (M) 14 | 6 — | 40 | 28 | 10 | 8 8 - | =
232 iBFL @5.1, 5F M6 x 1.0P x 8 7% ; H7L @8 x 6 7% ; (Mi& ) 14 | 6 6 | 44 | 34 | 12 | 10 | 10 | 15 |136
240 iBFL 6.8, WG M8 x 1.25P x 10 3% ; #FL @10 x 8 3F ; ( i ) 18 | 8 6 | 52 | 40 | 16 | 14 | 14 | 15 | 136
@50 iB7L ©6.8, W M8 x 1.25P x 10 3% ; I£FL @11 x 8.5 3F ; ( Mi& ) 185(85 | 9 62 | 48 | 20 | 18 | 17 | 216 19
263 iB7 96.8, B M8 x 1.25P x 10 3% ; 171 @11 x 8.5 7% ; ( Mg ) 185| 85 | 95 | 75 | 60 | 20 | 18 | 17 | 235205
280 87l ©10.4 , BEF M12 x 1.75P x 12 3 ; 1+ 7L @14 x 10.5 7 ; (W#) |225|105| 10 | 94 | 74 | 25 | 22 | 22 |27.6| 25
@100 | i@®FL B12.5, F M14 x 2P x 15 & ; 137l 18.5x 13 3% ; (W& ) 28 | 13 | 10 | 114 | 90 | 25 | 22 | 22 [276| 25
@125 | i@FL 012.5, ,GF M14 x 2P x 25 3F ; #EFL @20 x 13 3F; (W& ) 40 | 15 | 11 | 142 |1145| 36 | 32 | 32 |28.6| 25




JD &%l - s REIEL
SMRER; R - JDAR — W8 BER R AT

AIEAEIE 10mm X Eh R EL

© JDAR @20 ~ @63 CNFEFRT
B2
E
H1
H
F G
:.
/
8| & -
:(‘
K2
W
1
mE | ™M
C RFERR
A+ 1752 N3
B1 C+17%2 N2
Fl,l. ¢
2-0 N1 N1
£ <
2 51 A Y
W2
puE P2 ‘ ‘ P2 Na
T T
M
5 ¢ 1 {TIZRIAAEEATA%E - 10mm o B :mm
R | A
IS\ 325 B, |B | D|E|F| G| H/|H K, K, | L | M| N, | Ny| N
A C A C
@20 25 |19.5| 35 |29.5| 55 |195| — | 18 | 4 |15 | 13 | 14 | M4x0.7Px10% | M6x1.0P | 13 | 3 7.5 |15.3|38.3
@25 27.5|21.2|37.2|312| 6 22 | — (201 41|19 | 15 | 16 | M5x0.8Px12 % | M8x1.25P | 17 | 3 8 149379
@32 31 | 24 | 41 | 34 7 24 | 50 {20.7| 3.7 |33 |16 | 17 M6x1Px143% |[M10x1.25P| 22 | 3 9 17 431
240 33.5|26.5(43.5(|36.5| 7 | 34 | 58 |30.7| 3.7 | 3.3 | 25 | 27 | M8x1.25Px14 % | M14x1.5P | 28 | 3 10 |16.3|423
@50 37.6|28.647.6|38.6| 9 36 | 71 (32151 |39| 25 | 27 | M10x1.5Px153% | M18x1.5P | 38 | 3 |10.85|20.7|50.7
@63 41 |32.5| 51 (42.5| 8.5 |355|84.5(31.6| 46 | 3.9 | 25 | 27 | M10x1.5Px15:% | M18x 1.5P | 40 | 3 11 |19.8|49.8
EI1E\525% N, (o] P, (EIEZL) Pb/P, | R|S|T, |V W |W|X|Y
@20 M8x1.25P | M5 x 0.8P | i@F @4.3 , TG M5x 0.8P x 6 %% ; 117, @7 x5 & ; (Wi ) 11| 5| —|3424 8|6 |6 |—|—
@25 | M8x1.25P |M5x 0.8P|i&FL @5.1, 5 M6 x 1.0P x 8 3% ; 137 @8 x 6 3% ; (i ) 146 | —|40|28/10/8|8]|—|—
@32 M10x1.5P| PT 1/8 |i#&Fl@5.1,I5F M6 x 1.0P x 8% ; 17 @8 x 6 & ; (Mg ) 14| 6 6 | 44|34 |12 |10 | 10 | 15 |13.6
240 M10x1.5P| PT 1/8 |iBFl @6.8,T5F M8 x 1.25P x 10 % ; = F, @10 x 8 7% ; (Mii&) | 18 | 8 | 6 | 52 | 40 | 16 | 14 | 14 | 15 |13.6
@50 |M16x1.5P| PT1/4 |i&FL@6.8, 5 M8x 1.25P x 10 3% ; 7L @11 x 8.5 3% ; (i )[18.5/ 8.5 | 9 | 62 | 48 | 20 | 18 | 17 |21.6] 19
@63 |M16x1.5P| PT1/4 |i®FL@6.8, 5 M8 x1.25P x 10 3% ; 1+FL 011 x 8.5 % ; (i&)[18.5/ 8.5 | 9.5 | 75 | 60 | 20 | 18 | 17 |23.5/20.5




JD ®5- ARAIL
SMRER < - JDAD — TEFHBITAE 25mm

172 25mm IWEh K EL
© JDAD @20 ~ @100 C INFEFR~T

B2

E

H1

L

F ‘ G
‘ —
R w J
e e
/j :‘
K2 \
. \

W1 M

[

C AFERRYT

A+ (1T718) x2 NE}

B1 C+ 1712 G+ 1712 N2

2-0

@Ns

S | o] Jo— T
] e | 5 |

1 W2
;g P2 ! ‘ ‘ ! P2
e |k
A=
5F ¢ 1 AREERUESTHZ 30 (17H2ATEAEE 25mm) © B4 mm
e

EI1E\ 525% Aﬁi%gi FWEC B, | B, | D E F| G| H | H K, K, L| M N, N, | N;
220 26.5|19.5/36.5/29.5| 55 |195| — | 18 | 4 | 15| 13 | 14 | M4x0.7Px10% | M6x1.0P |13 | 3 | 7.5 | 31 | 385
225 29.1|21.2139.1|31.2| 6 22 | — |201|41|19| 15| 16 | M5x0.8Px12 % | M8x1.25P | 17 | 3 33 | 42
232 433| 24 (443 34 7 24 | 50 |20.7|37 33|16 | 17 | M6x1Px143% |M10x1.25P| 22 | 3 33 | 435
240 36.8|26.5|46.8/365| 7 34 | 58 |30.7|3.7 33|25 | 27 |M8x1.25Px14 % | M14x15P | 28 | 3 10 | 35 | 49
@50 415|286|51.5/386| 9 36 | 71 |321)51 (39|25 |27 |[MI0x1.5Px 153 | M18x1.5P | 38 | 3 [10.85| 37 | 56
263 449|32.5|549|425| 85 [355|845|31.6| 4.6 | 3.9 | 25 | 27 |M10x1.5Px153% | M18x1.5P | 40 | 3 11 | 37| 56
280 57 |41.3| 67 |51.3|10.7|43.7| 104 |38.7|57 | 5 | 30 | 33 |M14x15Px20% | M22x1.5P | 45 | 4 13 | 37 | 585
@100 57 (453 | 67 |55.3| 8.7 |41.7| 124 |38.7|57 | 3 | 30 | 33 | M16Xx2Px203% | M22x1.5P | 45 | 4 15 | 37 | 585

ET1%\525% | Ns (0] P, (EEFL) P[P, | R|S|T |V |W| W| X Y
220 16 | M5x 0.8 [i&FL, @4.3, F M5x 0.8P x 6 3% ; 1TFL @7 x 5 % ; ( Mg ) 11 5 | — 34|24 8|6 |6 | — | —
225 20 | M5x 0.8 | @5.1 , RS M6 x 1.0P x 8 %% ; 1L @8 x 6 % ; ( Wi ) 14 6 | — |40 (28|10 8| 8| — | —
232 25 | PT1/8 |i@FL@5.1, X5F M6x 1.0P x 8 %% ; #E¥ @8 x 6 % ; ( Mg ) 14 6 6 |44 |34 12|10 |10 15 | 136
@40 32 | PT1/8 |i&¥l @6.8,5F M8 x 1.25P x 10 3% ; 7. @10 x 8 7% ; ( Wi ) 18 8 6 | 52|40 |16 |14 | 14| 15 | 136
@50 36 | PT1/4 |i&FL©6.8, 5 M8x 1.25P x 10 % ; 17 @11x 8.5 % ; (Wi ) [185| 85| 9 |62 |48 |20 | 18 | 17 |21.6| 19
263 36 | PT1/4 [i&FL©6.8, 5 M8x 1.25P x 10 % ; 17 @11 x 8.5 % ; (#Mi#) |18.5| 85 |9.5| 75| 60 | 20 | 18 | 17 | 23.5|20.5
280 44 | PT3/8 |iBFlL©10.4, K5 M12x 1.75P x 12 3% ; 137l @14 x 10.5 7% ; (Mi#)| 22.5[10.5| 10 | 94 | 74 | 25| 22 | 22 | 27.6| 25
2100 44 | PT3/8 |i#@Fl ©12.5, 5 M14x 2P x 15 % ; 137, ©18.5x 13 #; (M) | 28 | 13 | 10 |114| 90 | 25 | 22 | 22 | 27.6| 25




JD ®5- ARAIL
SMRETZR < - JDAD — THFHBITIE 40mm

A EA1TI2 40mm I REL
© JDAD @20 ~ @100 O SNFER R

(%)%

C RFER R

A+ (17#8)x 2 N3
D
Bi C+1712 G+ 1712 N2
S R
F G
2-0
N1 N1
" 7% —
A ow g 5? ‘/) e mﬂ% l =
= 9 Q
A R T | s
- W2 ! !
7uiE P2 ‘ ‘ P2
M
oF ¢ 1. AZEREITAZ 1 30, 50, 75, 100 ( {TA2AT5AEE 40mm ) © {0 mm
TRAERY L]
EL1%\ 525 B, B, D E F G H H, K, K, L | M N, N, | N3
A © A C

@20 26.5|19.5|36.5|29.5| 55 |19.5| — 18 4 | 15| 13 | 14 | M4x0.7Px107% | M6x1.0P | 13 | 3 7.5 56 | 63.5

@25 29.1/21.2|39.1|31.2| 6 22 — (201411915 | 16 | M5x0.8Px12 7% | M8x1.25P | 17 | 3 58 | 67

@32 433 24 |443| 34 7 24 | 50 |20.7|3.7|33]| 16 | 17 M6x1Px14% |M10x1.25P| 22 | 3 9 58 |68.5

@40 36.8|26.5|46.8|365| 7 34 | 58 |30.7|3.7|33| 25| 27 |[M8x125Px14 % | M14x15P | 28 | 3 10 60 | 74

@50 41.5|28.6|515|386| 9 36 | 71 3215139 25| 27 |[M10x15Px157% | M18x1.5P | 38 | 3 |10.85| 62 | 81

263 449132.5|54.9|425| 85 |35.5|84.5(316|4.6 |39 | 25 | 27 |MI0Ox1.5Px153% | M18x1.5P | 40 | 3 11 62 | 81

@80 57 |41.3| 67 |51.3|10.7|43.7| 104 |38.7| 57| 5 30 | 33 |M14x1.5Px20% | M22x1.5P | 45 | 4 13 62 | 83.5

2100 57 | 453 | 67 |55.3| 8.7 |41.7| 124 |38.7| 57| 3 30 | 33 | M1I6x2Px207% | M22x1.5P | 45 | 4 15 62 | 83.5
EL{R\a25% | Ns (0} P, (EE7FL) P, P, R|S|T,|V | W|W| X Y

@20 16 | M5x0.8P |iBFL 04.3, B5F M5 x 0.8P x 6 3% ; 7L @7 x5 & ; (Mig ) 11 5 — 34248 |6 |6 — —

@25 20 |M5x0.8P |i@7FL @5.1, 5 M6 x 1.0P x 8 iF ; =¥ @8 x 6 & ; (Wi ) 14 6 — |40 | 28|10 | 8 | 8 = =

@32 25| PT1/8 |i#@7FL@5.1,F M6x 1.0Px 8% ; 7L @8x6 &; (M) 14 6 6 | 44|34 |12|10|10| 15 |13.6

240 32 | PT1/8 |i®FL @6.8, K M8x 1.25P x 10 % ; =7l @10 x 8 3F ; ( Mg ) 18 8 6 | 52|40 |16 |14 | 14| 15 |13.6

@50 36 | PT1/4 |i®FlL©6.8,5F M8x 1.25P x 10 3% ; IFFL @11 x 8.5 7% ; (Mg ) 18585 | 9 | 62|48 |20 |18|17|216]| 19

@63 |36 | PT1/4 |#7L06.8,5F M8x1.25P x 10 8 ; &7, B11x 8.5 3% ; (W) |185| 85 |9.5| 75| 60 | 20 [ 18 | 17| 235|205
@80 | 44| PT3/8 |#@7L010.4,HF M12x 1.75P x 12 3% ; 7L @14 x 10.5 3% ; (Mi2)| 22.5 | 10.5] 10 | 94 | 74 | 25 [ 22| 22| 27.6| 25
@100 | 44 | PT3/8 |i@FL @12.5, BF M14x 2P x 15 3% ; 7, @18.5x 13 3% ; (M) | 28 | 13 | 10 [114| 90 | 25 |22 | 22| 27.6] 25




JD &%l - s REIEL
SMREIR; R - JDDSO W% H A

X B
© JDDSO @20 ~ @25

(o]

]

K1

© JDDSO @32 ~ @50

2 i G
—3— @ Pad B =
O =
4-P4
4-Pa
C RFEMR C S FERR
A+ (17H2x2) 8.6 B2+ 1572
B1+ 1742 C+ 1712 B1 H1
F G G
N N F+ 1782 G
20
w 1
mE
é 0
<l s -1 s ] o
s § A N N7 | 8 N NI
—— — 1J JASS, g
W2 - — | K2
sk
P1 P1 Wi M
pOiE
M P2 P2 L<M e
X aE L TIREAMBARST © 17122 5,15,25 ZABEREZANM Smm 5HH# o (3HBITI2RRE , R P.6-3.59) (i mm
1712
Ak SR 10,20,30 B, B, D F G H H, K, K, L M N (0]
A ©
@20 50.5|395| 55 | 195 | — 4 1.5 | 13 14 M4 x 0.7P x 10 % M6 x 1.0P 13 3 7.5 M5x 0.8P
225 532|412 | 6 22 — [ 41 ] 19| 15 16 M5x0.8Px123% | M8x1.25P | 17 3 M5 x 0.8P
232 58 44 7 24 50 | 3.7 | 33 | 16 17 M6 x 1P x 14 & M10x1.25P | 22 3 PT1/8
240 60.5 | 465 | 7 34 58 | 37 | 33 | 25 27 | M8x1.25Px 14 3% | M14x1.5P | 28 3 10 PT1/8
@50 66.6 | 486 | 9 36 71 | 51 | 39| 25 27 | M10x1.5Px153% | M18x1.5P | 38 3 |10.85 PT 1/4
Ak Bk P, (EIEFL ) P, P, R S T, \' W, | W, X Y
@20 iBFl, 94.3, F M5 x 0.8P x 6 7% ; 1L @7 x 5 7% ; (M2 ) 11 5 - 34 24 8 6 6 — —
@25 iBFL @5.1, BEF M6 x 1P x 8 3% ; 7L @8 x 6 3% ; ( M2 ) 14 6 - 40 28 10 8 = =
232 IBFL @5.1, F M6 x 1P x 8 7% ; 1371 98 x 6 & ; ( Wi ) 14 6 6 44 34 12 10 10 15 | 13.6
240 iBFl, 6.8, INSF M8 x 1.25P x 10 3% ; 17 @10 x 8 7 ; ( i ) 18 8 6 52 40 16 14 14 15 | 13.6
@50 iBF, 96.8, B M8 x 1.25P x 10 3% ; 17, @11 x 8.5 % ; (Mig ) | 18.5 | 8.5 9 62 48 20 18 17 | 216 19






